



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ

Βασανιστικά ερωτήματα και μια απλοϊκή σκέψη

Παρά το γεγονός ότι δεν υπήρξαν συγγλίσσεις αλλά αντίθετα υφίστανται ουσιαστικές διαφορές μεταξύ των δύο πλευρών ακόμα και στη βάση της διζωνικής δικαιοδικής ομοσπονδίας που συνολόγησε ο Αλβάρο ντε Σότο, εν τούτοις ο Γ. Γ. του ΟΗΕ προεξόφλησε κατ' ουσίαν στη δήλωση του την προώθηση πολυμερούς διάσκεψης στη διάρκεια του 2012. Προφανώς από τουρκικής πλευράς υπάρχει κάθε λόγος να εκφράζεται ικανοποίηση. Όμως, παρά την εικόνα της παράδοξης ικανοποίησης του επιτελείου του κ. Χριστόφια, υπάρχει σοβαρός προβληματισμός στην υπόλοιπη ελληνοκυπριακή πλευρά καθώς η διάγνωση είναι ότι πιθανώς να υπάρξουν ανεπιθύμητες εξελίξεις και οδυνηρές επιλογές ως αποτέλεσμα της διαδικασίας.

Είναι σημαντικό να αξιολογηθούν οι στόχοι της κάθε πλευράς. Από τουρκικής πλευράς στόχος είναι η λύση πριν την ανάληψη της προεδρίας της ΕΕ από την Κυπριακή Δημοκρατία με τρόπο που ένα ομοσπονδο-συνμοσπονδιακό μόρφωμα θα αντικαταστήσει την Κυπριακή Δημοκρατία.

Στα πλαίσια ενός τέτοιου διακανονισμού η Άγκυρα θα επιδιώξει να έχει επίσης τον στρατηγικό έλεγχο της Μεγαλονήσου. Από την πλευρά της η Γραμματεία του ΟΗΕ και οι εκπρόσωποι της στην Κύπρο υπογραμμίζουν την ανάγκη όπως αυτή η διαδικασία έχει κατάληξη. Και επειδή δεν υπάρχει σύγκλιση θέσεων η πολυμερής διάσκεψη θα δώσει αποτελέσματα. Έτσι παρά το γεγονός ότι ο κ. Χριστόφιας ισχυρίζεται ότι έχουν αποφευχθεί οι γεφυρωτικές προτάσεις και η επιδιαιτησία εν τούτοις υπάρχουν εύλογες ανησυχίες για το που οδηγούμεθα.

Για τη δυσμενή αυτή εξέλιξη υπάρχουν βαριές ευθύνες. Εάν συγκληθεί πολυμερής ή διεθνής διάσκεψη εκ προοιμίου θα υπάρξει επιδιαιτησία προς γεφύρωση των διαφορών καθώς και η απαίτηση αποδοχής ενός σχεδίου. Στην περίπτωση ναυαγίου εκτός από τις ευθύνες ο κίνδυνος της ταΐβανοποίησης είναι προφανής.

Η ουσία είναι ότι δεν ήταν αναγκαίο να οδηγηθούμε σε αυτή την κατάσταση. Είναι επίσης σημαντικό να τεθούν ορισμένα ερωτήματα. Έχει ο Γ.Γ. του ΟΗΕ αρμοδιότητα να προχωρήσει σε πολυμερή διάσκεψη χωρίς σαφή εντολή από το Συμβούλιο Ασφαλείας και χωρίς την αποδοχή των εμπλεκόμενων μερών; Εμείς θέλουμε μια τέτοια πολυμερή ιδίως όταν η διαπραγματευτική θέση της Ελλάδας είναι τόσο αδύνατη; Θα εκπροσωπείται η Κυπριακή Δημοκρατία σε μια τέτοια διάσκεψη ή μόνο η ελληνική κοινότητα; Τα ερωτήματα είναι βασανιστικά. Αλλά πάνω απ' όλα το ζητούμενο είναι να προσδιορίσουμε τι πραγματικά επιδιώκουμε.

Οι συστηματικά αδέξιοι χειρισμοί του κ. Χριστόφια σε σχέση με το Κυπριακό, τα δεδομένα που οδήγησαν στην τραγωδία στο Μαρί, την οικονομία, το αξιακό σύστημα, την παιδεία, την υγεία, σχεδόν σε όλες τις εκφάνσεις του δημόσιου βίου οδηγούν στην εξής απλοϊκή σκέψη: όταν προκηρύσσεται μία θέση στη δημόσια υπηρεσία (όχι μόνο σε επίπεδο γενικού διευθυντή αλλά ακόμα και σε χαμηλότερες θέσεις) απαιτούνται συγκεκριμένα προσόντα. Όταν πρόκειται για την εκλογή του αρχηγού κράτους ποια είναι η διαδικασία εκείνη που διασφαλίζει ότι ο



Ο Ανδρέας Θεοφάνους είναι Καθηγητής Πολιτικής Οικονομίας και Πρόεδρος του Κέντρου Ευρωπαϊκών και Διεθνών Υποθέσεων του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. (theophanous.a@unic.ac.cy).

υποψήφιος Πρόεδρος διαθέτει ένα ελάχιστο πλαίσιο γνώσεων και ικανοτήτων καθώς και διεθνή εμπειρία; Επειδή το σύστημα δεν είναι διοριστικό είναι ευθύνη της κοινωνίας να διασφαλίσει τις καλύτερες δυνατές επιλογές. Προφανώς όλοι έχουμε τις ευθύνες μας για το τι συμβαίνει, είτε με τις επιλογές μας είτε με τις παραλήψεις μας.

Η επικείμενη ανάληψη της Προεδρίας της ΕΕ από την Κυπριακή Δημοκρατία, οι ενεργειακές ευκαιρίες που έχουν δημιουργηθεί σε συνδυασμό με τις γεωστρατηγικές ανακατατάξεις που λαμβάνουν χώρα στην περιοχή θα έπρεπε να μας είχαν προ πολλού ωθήσει σε μια πραγματικά νέα προσέγγιση εφ' όλης της ύλης. Για παράδειγμα, άλλο η συνεργασία με τη Γραμματεία του ΟΗΕ και άλλο ο καθορισμός της πολιτικής μας στο υπαρκτικό ζήτημα του Κυπριακού από τη Γραμματεία. Δυστυχώς όμως σε μία καθοριστική περίοδο η Κύπρος προχωρεί με μία ανεπαρκή ηγεσία, με μια αδύνατη κυβέρνηση και με καθημερινές έριδες και τριβές. Τα δεδομένα είναι οδυνηρά παρά το γεγονός ότι στην καθημερινότητα πολλές φορές οι πολίτες επιλέγουν είτε να σαρκάσουν είτε να ειρωνευθούν για να μην κλάψουν με τα κακώς έχοντα.